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Proyectos en 
todo el mundo
Las griferías y duchas de Ramon Soler 
han sido certificadas con las norma-
tivas más exigentes y sus redes co-
merciales se extien-den a más de 40 
países. Con numerosas referencias 
hoteleras internacionales, la firma 
está presente en cadenas hoteleras.
Millones de usuarios utilizan diaria-
mente nuestros productos, renovan-
do día a día su confianza. Ramon Soler 
se encuentran en las instalaciones 
más importantes: cadenas hoteleras 
inter-nacionales, grandes hospitales, 
transatlánticos, grandes yates, ho-
teles con encanto, promociones de 
prestigio e incluso en promociones 
pioneras y sensibles al ahorro de agua 
y al medio ambiente.

Projects around the world

The faucets and showers of Ramon 
Soler have been certified with the 
most restrictive standards and its 
commercial networ-ks span more 
than 40 countries. With numerous In-
ternational hotel references, the firm 
is present in hotel chains.
Millions of consumers use our pro-
ducts every day, constantly confirming 
their confidence in us. Ramon Soler 
systems can be found at countless 
leading establishments: international 
hotel chains, large hospitals, ocean 
liners, super yachts, hotels with charm 
and even pioneering eco-friendly de-
velopments where water saving sys-
tems are installed.
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SEDE CUATRECASAS
Barcelone (Spain)

CITEÉ INTERNATIONAL LYON
Lyon (France)

DIAGONAL 640
Barcelona (Spain)

CLÍNICA GIRONA
Girona (Spain)

HARD ROCK IBIZA
Ibiza (Spain)

HOTEL BRISAS IRAPUATO
México

HOTEL SEE PARK JENSEEN 
Geldern (Germany)

HOTEL HILTON ALEXANDRIA
Alexandria (Egypt) 

WALDORF ASTORIA
Dubai

HARD ROCK CAFE
Ibiza (Spain)

HOTEL RADISSON
Barcelone (Spain)

BAWABAT ALSHARQ
Abu Dhabi (UAE)

GRAND PALLADIUM
 Lucea (Jamaica)

LE STADE DES LUMIÈRES
Lyon (France)

HOTEL 2122
Punta del Este

MARRIOT LOS SUEÑOS
Costa Rica

ASIA RESORT LINSBERG
Austria

PALLADIUM HOTEL
Ibiza (Spain)

SERENADE PUNTA CANA
República Dominicana

PRIVATE VILLAS
Saleh al Kameskhi (Bahrein)

SHERATÓN AIRPORT
Frankfurt (Germany)

BALEARIA POLICE HEADQUARTERS
Frankfurt (Germany)

HOSPITAL ALGARVE
Algarve (Portugal)

RESIDÉNCIA UNIV. ALEU
Barcelona (Spain)

HOTEL INTERCONTIENTAL
Tahíti (Polynesia)

LE MOOREA SOFITEL 
Tahiti (Polynesia)

HOTEL USHUAIA TOWER
Ibiza (Spain)

HOTEL FERGUS
Conil de la frontera (Spain)

WINSTONFIELD APPARTAMENTS
Germasogeia (Chipre)
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Grifería exclusiva para hoteles

ramonsoler. es uno de los principales suministradores de la 
industria hotelera, que desde hace más de 25 años se supera 

día a día perfeccionando sus productos para sus específicas 
exigencias, tanto en ahorro de agua, como en seguridad, salud 
y pleno confort para las personas. Una buena grifería para 
HOTEL tiene que presentar no solo una estética depurada y de 
diseño, sino que también es necesario que reúna un conjunto 
de características técnicas que hagan de todo el conjunto una 
pieza idónea para proyectos del sector hotelero.

Las griferías de Ramon Soler® especialmente diseñadas para 
HOTELES están cuidadosamente creadas con una gran cantidad 
de ventajas, que beneficiarán tanto al huésped como al 
propietario del HOTEL.

Exclusive tapware for hotels

ramonsoler. is one of the foremost suppliers of tapware for the 
hotel industry. For more than 25 years the daily needs of these 

clients have been covered, including water saving, security, 
health and comfort for the hotel guests. A good Hotel tapware 
not only enhances the aesthetic quality of the room but must 
also have a number of technical characteristics which make it 
ideal for this type of use. 

 

Ramon Soler brassware has been especially designed for Hotels 
and takes into account the needs of both the guest and hotel 
chain.
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NEVA TOWERS
MOSCÚ

SERENADE BEACH&SPA RESORT
PUNTA CANA

CLARA SERVERA PROJECT
BARCELONA

HOUSE BY SCENA INTERIORDESIGN
ALEMANIA

HOTEL SHERATON
FRANKFURT

HOTEL PEDRO I ARAGÓN
HUESCA
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Alexia

Tzar

Urban ChicAdagio

Arola

Âtica

Kuatro

Kuatro NK RS-Q

Momentos de relajación y confort entre altas dosis de diseño 
y espectacularidad. El Hotel Premium ha sido ideado para los 
clientes con gusto urbano y cosmopolita. Destaca por su amplio 
catálogo de series que aúnan diseño, calidad y tecnología. 

Además, ofrece diseño sostenible en sus series de alta gama que 
han sido creadas bajo un principio de consumo responsable e 
integran sistemas de ahorro de agua y limitadores de caudal en 
sus componentes internos. 

Hotel Premium

Moments of relaxation and comfort between high doses of 
design and beauty. Our premium series have been designed for 
customers with urban and cosmopolitan taste, and Ramon Soler® 
stands out for its wide range of series that combine design, quality 
and technology.

It offers sustainable design in its high-end series, which have been 
created under a principle of responsible water consumption and 
integration of water-saving systems in its internal components.

Premium hotel
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Drako New fly Ypsilon Plus

Gaudi

Las líneas básicas y el cuidado por el medio ambiente se 
respiran en el hotel MEDIUM. Ramon Soler® ofrece para 
estos espacios series de líneas sencillas que no renuncian 
a la calidad, completándolos con el carácter ecofriendly y 
económico que los caracterizan. Con Ramon Soler®, el hotel 
MEDIUM se viste de modernidad y  funcionalidad

Cuando el cuidado por cada detalle y la calidad se encuentran 
en un hotel, su encanto es indiscutible. Encontrar elegancia y 
despertar sensaciones de serenidad en un hotel con encanto es 
un hecho, por su puesta en escena, su estilo sutil y su marcado 
carácter.

Hotel con encanto

Hotel Medium

MEDIUM HOTEL are Ramon Soler basic lines, designed with simple 
lines bringing high quality, environmentally friendly and economic 
mixers for all the hotel industry. 

With Ramon Soler®, MEDIUM hotel brings to the hotels modernity 
and functionality.

The beauty of a hotel is defined by its detail and features. A 
hotelier not only sells a room, but a series of sensations which 
clients look forward to, and these expectations must be fulfilled 
with a complete wellness programme.

Charming hotel

Medium hotel
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Servicio y estudios personalizados de ahorro para hoteles

• Asesoramiento Técnico Pre-Venta. A petición del establecimiento 
hotelero nuestro equipo de análisis y estudios realizará un plan de 
gestión global para minimizar los costes en el suministro de agua.

• Servicio Post Venta y Calidad. La calidad de Ramon Soler  va mucho 
más allá del ciclo de vida de un producto, cuando ese producto 
deja de fabricarse, sus recambios permanecen disponibles 
durante un período de diez años.

• Ofrecemos anualmente más de 2.000 productos que cumplen 
con los estándares de calidad y las normativas europeas 

más exigentes.

Cálculo Hotel

Personalised hotel water efficiency studies
• We offer the possibility of evaluating the water use and saving 
which can be undertaken by implementing our systems in any hotel.

• Pre-sales and Post sales service and quality control.

• We currently offer more than 2,000 products which comply with 
the highest european quality standards. 

• Ramon Soler’s quality exceeds the life cycle of the product, as we 
maintain a ten year stock in spare parts. 

Calculation

HOTEL

Datos usuario User data Variables

Ocupación media (pax) Average occupancy (pax) 175

Características grifería Fittings features Variables

Consumo lavado standard Standard wash consumption 10,00 L/min

Consumo ducha standard Standard shower consumption 15,00 L/min

Consumo lavado RS versión Hotel Sistema S2-C2 Consumption washing RS Hotel version S2-C2 System 3,75L/min

Consumo lavado RS versión Hotel Sistema C3 Consumption washing RS Hotel version C3 System 3,75L/min
Consumo ducha RS versión Hotel Sistema S2-C2 Shower consumption RS Hotel version S2-C2 System 6,00 L/min

Hipótesis Hypothesis Variables

Tiempo ducha - media de uso Shower time - average use 7 minutos

Tiempo lavado/bidé - media uso Washing/bidet time - average use 3 minutos

Coste agua m3 - Zona - Valor medio estadístico Water cost m3 - average statistical value 1,39 €/m3

Coste KWh energía - Zona - Valor medio estadístico (Gas) KWh energy cost - statistical average value (Gas) 0,053 €/KWh

Resultado Results Variables

Coste agua Cost of water 0,0014 €/L

Coste energía por litro agua caliente Energy cost per litre hot water 0,0033 €/L

Coste Energía + Agua Energy + Water Cost 0,0046 €/L

Coef. Usos K - según NF P 40-202 - DTU 60.11(*) Usage Coef. K - according to NF P 40-202 - DTU 60.11(*) 0,22

Consumo instantaneo Grifería estandar Instantaneous consumption Standard fittings 1222 L/min

Consumo instantaneo Grifería Ramon Soler versión Hotel Instantaneous consumption Ramon Soler faucet Hotel version 574 L/min

Consumo Grifería estandar Consumption Standard faucet 23.625L/día

Consumo Grifería Ramon Soler Consumption Ramon Soler faucet 11,769 L /día

Ahorro con Sistema S2-C2 Ramon Soler Savings with S2-C2 Ramon Soler System -11,856 L /día

Ahorro con Sistema S2-C2 Ramon Soler Savings with S2-C2 Ramon Soler System -50,2%

Ahorro medio energía [kWh/h/año] - norma UNE 94002:2005 Average energy savings [kWh/h/year] - UNE 94002:2005 Standard -265.761 KWh/año

Ahorro económico lavabo y ducha sistema S2-C2 S2-C2 economic saving in washbasin and shower system -20.101 €/año

Ahorro económico lavabo C3 y ducha S2-C2 Economical saving C3 basin and S2-C2 shower -25.485 €/año

Cálculo ocupación media hoteles 175 habitaciones.
Calculation average hotel occupancy 175 rooms.
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Los grifos deben cumplir las siguientes 
características funcionales

Nuestro compromiso

La grifería sanitaria de Ramon Soler cumple con la más estricta 
normativa europea del sector, sobre la que realizamos ensayos 
en nuestros laboratorios que se encuentran técnicamente 
preparados para ello:

Los grifos o mezcladores mecánicos se ensayan conforme a la 
norma UNE-EN817:2009 y a la norma UNE 19703:2016.

Los grifos simples y los mezcladores cumplen con la norma UNE-EN 
200:2008 

Los materiales en contacto con el agua no han de constituir ningún 
peligro para la salud a una temperatura de 90° C. No deben producir 
alteración alguna en el agua a nivel cualitativo, de aspecto, de 
olor o del gusto. Los materiales susceptibles a la corrosión serán 
tratados para evitarla. 

Los revestimientos y las superficies significativas de los productos 
deben cumplir la norma UNE-EN 248:2003.

Reguladores de chorro, conexiones flexibles, flexibles de ducha, 
mangos de ducha y rociadores, válvulas,… todos los productos 
pasan por un proceso de homologación interna en base a la 
normativa europea aplicable, garantizando tanto los niveles de 
calidad como la intercambiabilidad de los mismos.

Ramon Soler, consciente de la importancia de la grifería no sólo 
en la higiene sino en el ahorro de agua y energía, se ha asociado 
con la organización European Water Label, con el objetivo de 
ofrecer una gama de productos eco eficientes, que respeten el 
medioambiente.

Todos los productos  registrados en esta entidad se identifican 
con la siguiente etiqueta:

SIGNIFICADO DE LA ETIQUETA

Se muestra claramente el volumen máximo 
de agua, si el producto se ha instalado  
correctamente y de acuerdo con las 
instrucciones del fabricante

• Bandas de rendimiento de color

• La capacidad real / rendimiento

Mixers & Standards  

Our engagement

Ramon Soler complies with the strictest European Standards in the 
sector. Our Quality Lab is technically prepared to conduct tests 
according such standards: 

• Ramon Soler complies with the strictest European Standards in 
the sector. Our Quality Lab is technically prepared to conduct tests 
according such standards: 

• Mixers are tested in accordance with UNE-EN817: 2009

• Mixers are tested in accordance with UNE-EN 200: 2008

• Materials in contact with water must not constitute a health 
hazard at a temperature of 90° C. They should not produce any 
alteration in water quality level, appearance, odor or taste. The 
materials used by Ramon Soler are hazardous free.

• Chromate process is tested in accordance with UNE-EN 248: 2003.

• Regulators jet, flexible connections, flexible shower, shower 
handles and sprinklers, valves, ... all products go through a process 
of internal approval based on the applicable European regulations, 
guaranteeing both the levels of quality and interchangeability 
same.

At Ramon Soler, we are not only aware of the importance of the 
tapware in hygiene but also in water saving and energy issues. This 
in turn has enabled us to become associated with the European 
Water Label organization, with the aim of offering a range of eco-
efficient products that respect the environment .

All these registered products are identified with the following label:

LABEL DEFINITION 

It clearly shows the maximum volume of water if the product has 
been installed correctly and according to the manufacturer´s 
instructions

•  Coloured performance bands

•  Actual capacity/performance
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LAVABO
MIXER

Características especiales 

C2/S2. Apertura en dos fases, con un tope intermedio para 
obtener un ahorro de agua del 50%.

Limitador de caudal de 3,5 l/min. Disponemos además de un 
amplio abanico de limitadores (1,7 l/min a 8 l/min.) adaptados a 
las necesidades del cliente.

Sistema de limitación NO remobible, solo bajo control técnico.

Protegemos de la corrosión las superficies de la grifería con un 
ánodo de sacrificio de zinc-magnesio el cual se coloca en todas 
nuestras series, tanto en los anclajes verticales como en los 
murales, asimismo nuestras manetas estan también protegidas. 
Este sistema patentado por Ramon Soler triplica la vida de 
nuestros recubrimientos por corrosión externa.

C3/S3. Apertura escalonada en frío. Ahorro de agua y energia.

Aireadores. Limitadores de caudal

Sistema de ahorro de agua y energia C2/S2 o C3/S3

Anodo de sacrificio

- Caudal standard: 12 l/min.

- Caudal reducido: 3,75 l/min

- AHORRO: 68 %

Special features

C2/S2. Step two-phase opening, with an intermediate stop for 
saving 50% of water.

Flow Limiter 3,5 L/min. We have also a wide range of limiters (1.7 l /
min to 8 l /min ) according our customer needs.

NON-removable limitation system, only under technical control.

In Ramon Soler we protect the surfaces of the faucet from 
corrosion with a zinc-magnesium sacrificial anode which is 
placed in all our series, both in vertical anchors and murals, our 
handles are also protected. This system patented by Ramon Soler 
triples the life of our external corrosion coatings.

C3/S3 Gradual opening cold. water and energy saving.

Water & energy saving systems C2/S2 o C3/S3

Aerators with flow limiter

Sacrificial anode

- Standard flow: 12 l/min.

- Flow limiter: 3,75 l/min

- SAVING: 68 %

LIMITADOR  Anti-retorno
LIMITER Non-return

OTRAS OPCIONES DE LIMITACIÓN DE CAUDAL

REF
CAUDAL 
FLOW

AHORRO 
SAVING

Lavabos
Mixers

1526
8 L/min 33 %

1517
8 L/min 33 %

1525
8 L/min 50 %

1528
5 L/min 58 %

Standard
1527

3,5 L/min 68 %

Spray
1529

1,7 L/min 85 %

1

2

3

C2 /S2

C3 /S3
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LAVABO
MIXER

ARD + C8

- Caudal standard: 15 l/min.

- Caudal reducido: 8l/min

- AHORRO: 45%

Ofrece una alta resistencia al uso frecuente y  a los productos 
de limpieza. 

Limitador de caudal de 6 l/min. Disponemos además de un 
amplio abanico de limitadores (3 l/min a 8 l/min.) adaptados a 
las necesidades del cliente.

Limitador caudal con antiretorno 6 l/min ARD+C6

Sistema de ahorro de agua y energia S2 

Protegemos de la corrosión las superficies de la grifería con un 
ánodo de sacrificio de zinc-magnesio el cual se coloca en todas 
nuestras series, tanto en los anclajes verticales como en los 
murales, asimismo nuestras manetas estan también protegidas. 
Este sistema patentado por Ramon Soler triplica la vida de 
nuestros recubrimientos por corrosión externa.

Anodo de sacrificio

Ofrece una alta resistencia al uso frecuente y  a los productos 
de limpieza. 

Distribuidor metálico 

LIMITADOR  Anti-retorno
LIMITER Non-return

- Standard flow: 15 l/min.

- Flow limiter: 8l/min

- SAVING: 45 %

have this piece in order to get strength and durability.

Flow Limiter 6 L/min. We have also a wide range of limiters (3 l /min 
to 8 l /min) according our customer needs.

Water & energy saving systems S2

Flow  limited with antiretorno 6 l/min ARD+C6

In Ramon Soler we protect the surfaces of the faucet from 
corrosion with a zinc-magnesium sacrificial anode which is 
placed in all our series, both in vertical anchors and murals, our 
handles are also protected. This system patented by Ramon Soler 
triples the life of our external corrosion coatings.

Sacrificial anode

It is highly resistant to frequent use and cleaning products. 

Metal diverter

OTRAS OPCIONES DE LIMITACIÓN DE CAUDAL

REF
CAUDAL 
FLOW

AHORRO 
SAVING

Teleducha
Handshower

JLC 10   
10 L/min 80 %

JLC 8    
8 L/min 45 %

JLC 6         
6 L/min 60 %

JLC 3     
3 L/min 80 %

ARD+C8        
8 L/min 45 %

Standard
ARD+C8       

8 L/min 60 %

1

2

4

3

S2
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Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow Caudal

Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

5 l/min5 l/min

8 l/min

5 l/min

3,5 l/min

3,5 l/min

6 l/min

3,5 l/min

3,5 l/min

6 l/min

6 l/min

6 l/min

3,5 l/min5 l/min

8 l/min

5 l/min

5 l/min

8 l/min
8 l/min

5 l/min

5 l/min

Monomando de lavabo (XL).
High washbasin mixer (XL).

Monomando de lavabo (M).
High washbasin mixer (M).

Monomando de baño-ducha sin 
equipo de ducha.
Bath and shower mixer without 
shower set.

Monomando de bidé.
Bidet mixer.

Monomando de lavabo, apertura 
en frío.
Washbasin mixer, cold opening.

Monomando para fregadero.
Sink mixer.

Conjunto monomando de bañoducha 
con equipo de ducha.
Bath and shower mixer with shower 
set.

Conjunto monomando de bañoducha 
con equipo de ducha.
Bath and shower mixer with shower 
set.

BRE3604NM
36A305905

BREH3604NM
36A305905

BREH3604
36A305904

BRE3605S
36C305903

BREH3605S
36C306999

BREH360501SNM
36C306997

BRE360501SNM
36C305901

BRE360302
36B306985

BREH360302
36B306991

BRE360403NM
36A306987

BRE3602NM
36A305909

BRE3H602NM
36A305909

BRE3602
36A305908

BREH3602
36A305908

BRE3604
36A305904

BRE360403
36A306986

BRE3605T1
36C305900
BRE3605S+3520T1+3726M+2472C

BRE360602
36E305899

BRE360501BTNM
36C305902
BRE360501SNM+2876BTNM+
372602NM+2475CNM

BREH360501BTNM
36C306998
BRE360501SNM+2876BTNM+
372602NM+2475CNM

BREH3605T1
36C307000
BRE3605S+3520T1+3726M+2472C
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Monomando de ducha sin equipo 
de ducha.
Shower mixer without shower set.

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

8 l/min

5 l/min

8 l/min

6 l/min

8 l/min

3,5 l/min

6 l/min

6 l/min

8 l/min

5 l/min

6 l/min

3,5 l/min

8 l/min

8 l/min

8 l/min

6 l/min

6 l/min

6 l/min

Caudal
Flow

8 l/min

Conjunto monomando de ducha con 
equipo de ducha.
Shower mixer with shower set.

Conjunto monomando de ducha con 
equipo de ducha.
Shower mixer with shower set.

Monomando de lavabo empotrado 
mural con caño de 24 cm.
Concealed washbasin mixer with 24 
cm spout.

Termostático de ducha, sin equipo 
de ducha.
Thermostatic shower mixer without 
shower set.

Termostático de ducha, con equipo 
de ducha.
Thermostatic shower mixer, with 
shower set.

Termostático de baño-ducha salida 
cascada, sin equipo de ducha
Thermostatic bath shower mixer with 
cascade stream, without shower set.

Termostático de baño-ducha salida 
cascada, con equipo
de ducha.
Bathtub thermostatic with cascade 
stream, with shower set.

BREH3608S
36D307003

BRE3608S
36D305898

BRE360801SNM
36D305895

BREH360801SNM
36D307001

BRE3608BTNM
36D305896
BRE360801SNM+2876BTNM+
372602NM+2475CNM

BREH360801BTNM
36D307002
BRE360801SNM+2876BTNM+
372602NM+2475CNM

BRE362103NM
36A305894

BRE362103
36A305893

BREH362103NM
36A307007

BREH362103
36A307005

BRE3634S
36C305900
BRE3605S+3520T1+3726M+2472C

BREH3634S
36D305892
BRE3605S+3520T1+3726M+2472C

BRE3634TR
36D305891
BRE3634S+2877TR+3726M+2472C

BRE363901S
36C305890

BREH363901S
36C307010

BRE363901TR
36C305889
BRE363901S+2877TR+3726M+2472C

BREH363901TR
36C307011
BRE363901S+2877TR+3726M+2472C

BRE3608T1
36D305897
BRE3608S+3520T1+3726M+2472C

BREH3608T1
36D307004
BRE3608S+3520T1+3726M+2472C
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Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

5 l/min

5 l/min

5 l/min 8 l/min

5 l/min

5 l/min

3,5 l/min

3,5 l/min

3,5 l/min 6 l/min

3,5 l/min

3,5 l/min

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

8 l/min8 l/min

6 l/min6 l/min

Monomando de lavabo (M).
Washbasin mixer.

Monomando de lavabo (M), con 
válvula automática 1¼”. Ref. 1169.
Washbasin mixer with stainless steel 
pop-up waste 11/4”. Ref. 1169.

Monomando de lavabo, apertura en 
frío.
Single lever washbasin, system C3 
cold opening.

Monomando de lavabo con válvula 
automática de inox 1¼”, ref. 1169.
Washbasin mixer with stainless steel 
pop-up waste 1¼”, ref. 1169

Monomando para bidé.
Bidet mixer.

Monomando de baño - ducha sin 
equipo de ducha.
Bath and Shower mixer without 
shower set.

Monomando Baño-Ducha con equipo 
ducha
Bath and Shower mixer with shower 
set.

Monomando de ducha sin equipo 
de ducha.
Shower mixer without shower set.

BREH3304
33A307024

BRE3304VA1169
33A307018

BREH3304VA1169
33A307028

BRE3304
33A307013

BREH330403
33A307025

BREH330403VA1169
33A307026

BRE330403
33A307016

BRE330403VA1169
33A307017

BREH330302
33B307023

BRE330302
33B307012

BREH3305S
33C307029

BRE3305S
33C307019

BRE3305T3
33C307020

BREH3305T3
33C307030

BREH3308S
33D307031

BRE3308S
33D307021
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Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

8 l/min

5 l/min

3,5 l/min

5 l/min

6 l/min

5 l/min

3,5 l/min

3,5 l/min

8 l/min

8 l/min

6 l/min

6 l/min

5 l/min

3,5 l/min

Caudal
Flow

Caudal
Flow

8 l/min

6 l/min

Caudal
Flow

Caudal
Flow

8 l/min

6 l/min

Monomando de ducha con equipo 
de ducha.
Shower mixer with shower set.

Monomando de lavabo.
Washbasin mixer.

Monomando de lavabo con apertura 
en frío.
Washbasin mixer,  cold opening.

Monomando de baño-ducha sin 
equipo de ducha.
Bath and shower mixer without shower 

kit.

Monomando de bidé.
Bidet mixer. 

Monomando de Baño-Ducha con 
equipo de ducha.
Bath and shower mixer with shower 
set.

Monomando de Baño-Ducha con 
equipo de ducha.
Bath and shower mixer with shower 
set.

BREH3308T3
33D307032

BRE3308T3
33D307022

BRE570111NM
57A305886

BREH570111NM
55A307047

BRE570111
57A305887

BREH570111
57A307046

BRE570113
57A305885

BREH570113
57A307048

BREH570311
57B307049

BRE570311
57B307034

BRE570502SNM
57C305888

BREH570502SNM
57C307054

BRE570502S
57C305883

BREH570502S
57C307052

BRE570502BTNM
57C305884
BRE570502SNM+2876BTN-
M+372602NM+2475CNM

BREH570502BTNM
57C307050
BRE570502SNM+2876BTN-
M+372602NM+2475CNM

BRE570502T1
57C305882
BRE570502S+3520T1+3726+1128C

BREH570502T1
57C307057
BRE570502S+3520T1+3726+1128C
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Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

8 l/min

8 l/min

6 l/min

5 l/min

6 l/min

8 l/min

6 l/min

Caudal
Flow

Caudal
Flow

8 l/min

6 l/min

Monomando de baño-ducha sin 
equipo de ducha.
Bath and shower mixer without 
shower kit.

Monomando de baño-ducha con 
equipo de ducha.
Bath and shower mixer with shower 
set.

Monomando de baño-ducha con 
equipo de ducha.
Bath and shower mixer with shower 
set.

Monomando de fregadero con caño 
alto giratorio.
Sink mixer with swivel high spout.

BRE570802S
57D305879

BREH570802S
57D307059

BRE570802SNM
57D307035

BREH570802SNM
57D307061

BREH570802BTNM
57D307058
BRE570802SNM+2876BTN-
M+372602NM+2475CNM

BRE570802BTNM
57D305880
BRE570802SNM+2876BTN-
M+372602NM+2475CNM

BREH570802T1
57D307062
BRE570802S+3520T1+3726+1128C

BRE570802T1
57D305910
BRE570802S+3520T1+3726+1128C

BRE570611
57E305881



0389

HOTELES HOTELS

Br
ee

am
 · 

Ho
te

le
s

Br
ee

am
 · 

Ho
te

ls

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

5 l/min

5 l/min 5 l/min

5 l/min

5 l/min

5 l/min 5 l/min

5 l/min

5 l/min

8 l/min 8 l/min

5 l/min

5 l/min

8 l/min

Griferia monomando de gran ducha e 
inversor integrado.
Single lever with integrated diverter.

Monomando de lavabo (L).
Washbasin mixer (L).

Conjunto monomando gran ducha.
Single lever shower mixer.

Conjunto monomando gran ducha.
Single lever shower mixer.

Griferia termostática.
Thermostatic shower.

 Ducha termostatica.
Thermostatic shower.

Conjunto monomando empotrado 
2 vías.
Concealed wall single lever 2 way.

Accesorios de metal 250x250 mm..
Metall accesories 250x250 mm..

BRE932802SNM
94D305877

BRE571011
57A307036

BREH571011
57A307063

BRE571011NM
57A307037

BREH571011NM
57A307064

BRE937413RP300
94D305874
BRE932802S+DN132D+RP300+2876BT+1128C

BRE941202SNM
94D305868

BRE941202S
94D305867

BRE943402S
94D305863

BRE941502RP240NM
94D305865

BRE941502RP240
94D305864

BRE941502RK250
94D305866

BRE937412RP300NM
94D305875
BRE932802 SNM+DN132DNM+RP300NM+
2876BTNM+2475CNM

BRE932802S
94D305876
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HOTELES HOTELS

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

8 l/min

8 l/min

8 l/min

8 l/min

8 l/min

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

8 l/min

8 l/min

8 l/min 8 l/min

8 l/min

Termostático de baño - ducha con 
inversor integrado, con equipo de 
ducha.
Bathtub thermostatic with a shower 
set.

Termostático de baño - ducha, sin 
equipo de ducha.
Bathtub thermostatic without 
shower kit.

Termostático de baño - ducha con 
inversor integrado, con equipo de 
ducha.
Bathtub thermostatic with a shower 
set.

Termostático de baño - ducha con 
cascada e inversor integrado, sin 
equipo de ducha.
Bathtub thermostatic with cascade 
stream, without shower kit.

Termostático de baño - ducha con 
cascada e inversor integrado,
con equipo de ducha.
Bathtub thermostatic with
cascade stream, with a shower set.

Conjunto termostático gran ducha 
con columna telescópica , accesorios 
ABS.
Thermostatic telescopic shower 
column, ABS accesories.

Conjunto termostático empotrado 
2 vías.
Thermostatic single lever 2 ways.

Conjunto termostático empotrado 
2 vías.
Thermostatic single lever 2 ways.

BRE943402T1
94D305861
BRE943402S+3520T1+3726+2471C

BRE943801S
94C305860

BRE943801T1
94C305859
BRE943801S+3520T1+3726+2471C

BRE943901S
94C306973

BRE943901T1
94C306962
BRE943901S+3520T1+3726+2471C

BRE945412RP300NM
94D305856
BRE941202SNM+DN130DNM+RP300N-
M+2876BTNM+2475CNM

BRE945412RP300
94D305855
BRE941202S+BREDN130D+
RP300+2876BT+2478C

BRE948712RP240NM
94D305854
BRE948712S NM+BRE350NM
+BRE3796NM+2475CNM

BRE948712RP240
94D305853
BRE948712S+BRE350+RP240
+2876BT+BRE3796+2471

BRE948712RPK225
94D305846
948712KS+BRE350+RPK225
+4713P+BRE4796+2471
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Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

8 l/min

8 l/min

5 l/min 5 l/min

3,5 l/min 3,5 l/min

Caudal
Flow

Caudal
Flow

8 l/min

5 l/min

Caudal
Flow

8 l/min

Termostático de ducha con equipo 
de ducha.
Thermostatic shower mixer with 
shower set.

Termostático de ducha sin equipo de 
ducha.
Thermostatic shower mixer without 
shower set.

Termostático de baño-ducha con 
equipo de ducha.
Thermostatic bath and shower
mixer with shower set.

Termostático de baño-ducha.
Thermostatic bath and shower
mixer without shower set.

Termostático de baño-ducha con 
equipo de ducha.
Thermostatic bath and shower
mixer with shower set.

Monomando de lavabo.
Washbasin mixer.

Monomando de lavabo, con válvula 
automática 1¼”. Ref. 9065 ABS.
Washbasin mixer with pop-up waste 
1¼”. Ref. 9065 ABS.

BRE963402S
96D306976

BRE963402T1
96D306965
BRE963402S+3520T1+3547+1128C

BRE963402BT
96D307065
BRE963402S+2876BT+3726+1128C

BRE963901S
96C306974

BRE963901NL
96C306966
BRE963901S+3521NL+3547+1128C

BRE180102
18A306739

BREH180102
18A306968

BRE180102VA9065
18A307066

BREH180102VA9065
18A307068
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Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

5 l/min

8 l/min

5 l/min

8 l/min

5 l/min

6 l/min

8 l/min

3,5 l/min

6 l/min

8 l/min

6 l/min

6 l/min

Monomando de bidé.
Bidet mixer.

Monomando de baño-ducha sin
equipo de ducha.
Bath and  shower mixer without 
shower kit.

Monomando baño-ducha, con
equipo de ducha.
Bath and shower mixer with
shower set.

Monomando ducha sin equipo de 
ducha.
Shower mixer with out shower set.

Monomando ducha, con equipo de 
ducha.
Shower mixer with shower set.

Monomando de fregadero con caño 
giratorio.
Sink mixer with swivel spout.

Monomando de fregadero con caño 
giratorio conformado.
Sink mixer with swivel spout.

Caudal
Flow

Caudal
Flow

8 l/min

8 l/min

Brazo de pared 350 mm.
Shower arm 350 mm.

BREB350NM
99Z306742

BREB350
99Z306738

100,40 €

55,60 €

BRE180302
18B307067

BREH180302
18B306969

BRE1805S
18A306739

BREH1805S
18C307069

BRE1805VM2
18C305917

BREH1805VM2
18C307071
BRE1805S+351502+3544+1128C

BRE1808S
18D305916

BREH1808S
18D306971

BRE1808VM2
18D306740
BRE1808S+351502+3544+1128C

BREH1808VM2
18D306972
BRE1808S+351502+3544+1128C

BRE1836
18E305914

BREH1809
18E307073
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Caudal
Flow

Caudal
Flow

3,5 l/min

3,5 l/min

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

5 l/min

5 l/min5 l/min

8 l/min

8 l/min

3,5 l/min3,5 l/min

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

Caudal
Flow

8 l/min 8 l/min

5 l/min

5 l/min

8 l/min

Codo de salida de agua y soporte
fijo redondo.
Water outlet elbow.

Caño para lavabo empotrado de 
24 cm.
Washbasin concealed spout, 24 cm.

Caño para lavabo empotrado de 
24 cm.
Washbasin concealed spout, 24 cm.

Codo de salida de agua y soporte
fijo cuadrado, antiretorno.
Water outlet elbow.

Monomando de lavabo,  apertura en 
frío con válvula automática 1¼”. 
Washbasin mixer cold opening with 
pop-up  waste 1¼”.

Monomando de lavabo, apertura
en frío.
Washbasin mixer, cold opening.

Monomando para fregadero
vertical con caño cisne.
Sink mixer with swivel spout.

Columna de ducha telescópica 
monomando con rociador Ø 240  mm.
Single lever telescopic shower column 
with headshower Ø 240 mm.

BRE3796NM
99Z306745

BRECLET24NM
AAZ306741

BREHCLET24NM
AAZ307338

BRE4796
99Z306743

BRE3796
99Z306744

BRECLET24
AAZ306746

BREHCLET24
AAZ307340

BRE189102VA9065
18A307074

BREH189102VA9065
18A307076

BRE189102
18A305911

BREH189102
18A307075

BREH180602
18E307072

BRE187402RP240
18D305913
BRE1838 S+DN132+IDH1/2+ RP240
+2876BT+1125C

BRE187802RP230
18D305912
BRE1838S+T101+IDH1/2+RP230
+3525P1+1125C


